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Vimperk… jeden den nestačí
Sudslavický okruh – naučná stezka se nachází v blízkosti 
osady Sudslavice. Jednou z dominant naučné stezky je pa-
mátná Sudslavická lípa. Její výška je 28 m a obvod kmene je 
11,9 m. Zajímavostí na trase je Sudslavická jeskyně, která je 
pouze zbytkem původního rozsáhlého komplexu.

Mařský vrch – rozhledna je postavena na Mařském vrchu 
asi 5 km od Vimperka směrem na Prachatice. Pod rozhled-
nou se nalézá kamenné moře a Křížová cesta.

Boubín – nachází se 4 km východně od Kubovy Hutě. Bou-
bínské jezírko, jehož rozloha je 0,37 ha spatříte po cestě 
k Boubínskému pralesu, který je oplocen dřevěným plotem. 
Prales tvoří zejména buk, smrk a jedle.

Javorník – s myšlenkou postavit na Javorníku rozhlednu 
přišel prý šumavský spisovatel a poutník, Karel Kloster-
mann. Kamenná rozhledna měří 39,6 m a výstupem na vr-
chol spatříte např. Pancíř, Poledník, Svatobor aj. V blízkosti 
se nachází kaple, která je kulturní památkou.

Železná Ruda… jeden den nestačí
Jezero Laka – nejvýše položené jezero ledovcového půvo-
du (1096 m n. m.). Je charakteristické rašelinnými plovou-
cími ostrůvky a přístupné pěšky nebo na kole z parkoviště 
v Nové Hůrce (5,5 km). Další cesta vede ze Železné Rudy 
nebo z obce Prášily.

Černé a Čertovo jezero – šumavská jezera ledovcového 
původu. K jezerům se dostanete z parkoviště na Špičáckém 
sedle – okruh cca 8 km. Černé jezero je napájeno z podzem-
ních pramenů. Čertovo jezero je hůře dostupnější, ale o to 
krásnější. Obě jezera jsou vyhledávaným místem pro pěší 
turisty i cyklisty.

Rozhledna Špičák – je jednou z nejvýše položených rozhle-
den v ČR. Výhledům z rozhledny dominuje 5 km vzdálený 
Velký Javor, blízko je i Poledník. K rozhledně se dá dojít 
pěšky, ale i 4sedačkovou lanovkou z místní části Špičák. 
Výška rozhledny je 26,5 m, má ocelovou konstrukci s dřevě-
ným opláštěním a na vrchol vede 135 schodů.

Rozhledna Pancíř – po-
skytne návštěvníkovi krásný 
pohled na Šumavu, Železno-
rudsko a za krásného počasí 
i Alpy. Rozhledna je vysoká 
15 m a vede k ní 68 schodů. 
Na vrchol se můžete vydat 
buď pěšky po červené turis-
tické značce (5 km) nebo se-
dačkovou lanovkou.

Stožec… jeden den nestačí
Soumarské rašeliniště – se nachází nedaleko Soumarské-
ho mostu a patří k největším rašeliništím Šumavy. Přivítá 
vás skřítek Rašeliníček a provede naučnou stezkou cca 2 km 
dlouhou. Z vyhlídkové dřevěné věže si můžete prohlédnout 
celou oblast.

Schwarzenberský plavební kanál – největší šumavská 
technická památka a je 44 km dlouhý. Účelem stavby pla-
vebního kanálu bylo umožnit dopravu kmenů pokácených 
stromů z nepřístupných oblastí Šumavy. Naučná stezka vede 
od parkoviště na Jeleních Vrších podél kanálu v délce 8 km. 
Vhodné pro pěší i cyklisty.

Areál lesních her – zážitková naučná stezka v blízkosti obce 
Stožec nabízí především malým dětem zábavu, interaktivní 
prvky a dobrodružství. Okružní trasa je dlouhá cca 4,5 km 
a vede většinou po nezpevněných pěšinách.

Stožecká kaple – dřevěná kaple Panny Marie postavená 
v lese pod Stožeckou skálou. Krásné výhledy na Stožec, 
Třístoličník, Trojmezí a vrcholky Alp vám nabídne 8,5 km 
dlouhá procházka. Podle pověsti u kaple vytékal pramen lé-
čivé vody.
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Borová Lada… jeden den nestačí
Chalupská slať – nachází se 1 km od obce Borová Lada. Po-
válkový dřevěný chodník je zakončený plošinkou na okraji 
největšího rašelinného jezírka v Čechách.

Knížecí pláně – jsou bývalá obec na Šumavě a místo se na-
chází v Národním parku Šumava a jsou také důležitou křižo-
vatkou turistických a cykloturistických tras.

Soví voliéry – se nachází na okraji obce Borová Lada, cca 
250 m od parkoviště vede za mostem poválková stezka k are-
álu. Spatříte zde zástupce většiny šumavských sov.

Naučná stezka – Les – výchozí bod je Borová Lada. Na tra-
se dlouhé 4 km se z informačních tabulí dozvíte o funkcích 
lesa, jeho významu a surovinách, které poskytuje. Průvod-
cem je datel černý.

Kvilda… jeden den nestačí
Návštěvnické centrum Kvilda – se nachází 1,5 km od 
Kvildy, směr Horská Kvilda. Jelenní stezka tvoří okruh cca 
2,5 km a prochází zčásti jelením výběhem o rozloze 9 ha. 
Spatříte zde i výběh rysa ostrovida.

Jezerní slať – je rašeliniště nacházející se na Šumavě cca 
3 km od Kvildy. Je zde dvoupatrová vyhlídková dřevěná 
věž, ze které spatříte celou rozlohu rašeliniště. Je jedním 
z nejstudenějších míst v ČR.

Pramen Vltavy – se nachází nedaleko obce Kvilda, odkud 
vede modře značená turistická stezka v délce cca 6 km. Patří 
k nejnavštěvovanějším místům na Šumavě.

Bučina – dnes již zaniklé sídlo, dříve však nejvýše polože-
ná osada na Šumavě. Nachází se zde replika železné opony. 
V případě hezkého počasí lze odtud spatřit Alpy.

Srní a Modrava… jeden den nestačí
Návštěvnické centrum Srní – se nachází 1 km od Srní, 
směr Modrava. Výběh s vlky o rozloze 3 ha vám umožní po-
zorovat vlčí smečku z 300 m dlouhé pozorovací lávky. Vlčí 
stezka tvoří okruh 2 km.

Tříjezerní slať – dostala svůj název podle tří rašelinných 
jezírek uprostřed vrchoviště. Nachází se cca 2,5 km od obce 
Modrava. Je zde 200 m dlouhá naučná stezka po dřevěném 
chodníku.

Povydří – přírodní památ-
ka a zároveň romantická 
část Šumavy vás přivede na 
nenáročnou 7 km dlouhou 
naučnou stezku podél řeky 
Vydry, která je vhodná i pro 
kočárky. Nástupním místem 
je Čeňkova Pila nebo Antýgl, 
v polovině stezky se nachází 
Turnerova chata. 

Hauswaldská kaple – poutní místo, opředené mnoha legen-
dami se nachází necelé 3 km od obce Srní. Jedná se o nená-
ročnou procházku dostupnou, buď ze Srní (2,5 km), nebo 
z trasy vedoucí podél Vchynicko-Tetovského kanálu. Místo 
prý vyzařuje pozitivní energií.

Vchynicko-Tetovský plavební kanál – stezka obkresluje 
kanál od Rechlí do nedalekého Srní. Naučnou stezku mohou 
využít jak pěší turisté, tak i cyklisté. Jedná se o významnou 
technickou památku. Po trase kanálu lze spatřit dochované 
původní klenuté kamenné mosty.
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